

无畏逆行,抓住“生”的光亮

敬爱的白衣天使:

你们好!我是上海市六年级的一名学生。你们还好吗?千万要平安呀!这一个多月以来,你们的一举一动牵动着千千万万人们的心,我也急切地想要表达对你们深深的敬意。

武汉封城!举国禁足!成千上万的人被隔离!冰冷的数字急剧攀升,口罩被抢空!物资抢空!悲伤、恐惧随之蔓延……

就在人们都惊慌失措的时候,你们——勇敢的白衣天使们,毫不畏惧新冠病毒的威胁,义无反顾地踏入医院的大门,只留给我们一个个坚定的背影。看着你们被口罩和防护服压得满是痕迹的脸,看着你们伤痕累累的双手,看着美丽的护士姐姐剃光满头秀发,我被深深地感动了。

而当我看到为危重症患者插管的“医生敢死队”,更是被久久震撼:高危九十秒,和患者口鼻相对,暴露在高浓度病毒之下……你们不只是在与死神赛跑,更是以血肉之躯在直面生死!随时都有被感染的危险,但你们仍然奋战在前线,顽强地与疫情作抗争,与死神抢人。

——向勇敢的你们致敬!你们是我心中最伟大的勇士!

“医德有恒,寄以死生”。疫情紧急,数以万计的白衣逆行。“若有战,召必回,战必胜!”这是疫情刚爆发时,当年小汤山抗击非典医疗队的请战书;“我可以上,但请别告诉我妈妈……”这是一位年轻医生赴一线之前的唯一请求;“不为当英雄,但坚决不做逃兵!”护士郭琴被感染痊愈后的第二天选择重返一线;一位重症医学科的医生不小心崴伤

了脚,但他仅仅在卧床四天后,就拄着拐杖回到了自己的工作岗位;有的医生本来已经坐上了回家的火车,得知医院发布支援号召后,毅然下车,返回武汉,迅速投入到抗疫工作中……这一句句话语,一个个事迹,让我泪水涟涟。有这样敬业的你们,新冠病毒迟早会溃败而逃!

——向敬业的你们致敬!你们是我心中最有担当的战士!

疫情期间,大批明星出国避难。他们光鲜亮丽,在他们住着高级酒店、吃着山珍海味、享受着无比奢侈的生活时,你们几乎都是挤在医院的地板上打盹儿,吃的是简单的盒饭,吃完后火速穿上防护服,戴好口罩,迅速投入到抗疫工作中,一批批病人被你们从死神手里抢下。看着这些,我才深深懂得,我们的人民,我们的祖国,需要怎样的守护者。

——向最美的你们致敬!你们的样子,就是中国的样子。有最美的你们,才有最美的中国!

郁达夫说:一个没有英雄的民族是可悲的民族,而一个拥有英雄而不知道爱戴他拥护他的民族则更为可悲。而我们,何其有幸,生长在这样一个英雄辈出的时代。感谢英雄的你们,在我成长中留下的最壮丽的色彩!

此致

敬礼!

陈可冉